Montage Anleitung I'EhaShOp

REHASHOP Vollgummirampe Gecko G ) M
Vielen Dank fur lhr Vertrauen in unsere Produkte. Jﬂ
Bitte lesen Sie die folgenden Informationen und Hinweise vor der Nutzung Ihrer neuen
REHASHOP Vollgummirampe Gecko genau durch.

Wenden Sie sich bei Fragen an unser Team im Kundenservice. Sie erreichen unser Service-
Personal in Deutschland unter der kostenlosen Hotline 0800 888 90 80. Rufen Sie aus Osterreich
an, nutzen Sie bitte die Nummer 01 212 62 84 sowie flr die Schweiz die 0800 88 99 12.

Wir winschen lhnen alles Gute mit Inrem neuen Produkt!

lhr rehashop Team

Sie kdnnen lhre Vollgummirampe Gecko mithilfe eines Lineals
ﬂ sowie eines Cuttermessers oder einer Schere bequem auf die
passende Lange zuschneiden.

Hinweise:

+ Im Lieferumfang enthalten sind die REHASHOP Vollgummirampe Gecko sowie
doppelseitiges Klebeband.

. Die REHASHOP Gummirampe Gecko ist fur den Innen- und AuRBenbereich geeignet.
Insbesondere im AuBenbereich kann es witterungsbedingt mit der Zeit zu Verschleil3-
erscheinungen kommen.

. Nutzen Sie das mitgelieferte Klebeband im Innenbereich. Es ist insbesondere flr glatte
Oberflachen, wie Parkett oder Linoleum, geeignet.

+  Die Rampe verfligt Uber eine geriffelte Unterseite, sodass diese auf rauen Oberflachen
auch ohne Klebeband haftet.

+  Bitte ersetzen Sie die Vollgummirampe, wenn die Haftung nicht mehr gegeben ist.

. Nutzung: Messen Sie die Turbreite vor der Nutzung Ihrer neuen Rampe ab. Mit Hilfe eines
Lineals und eines Messers, konnen Sie die passende Lange bequem zuschneiden.
Achtung: Passen Sie bei dem Umgang mit spitzen Gegenstanden, wie Scheren und Mes-
sern, stets auf.

. Reinigung: Die REHASHOP Vollgummirampe Gecko lasst sich mit haushaltsiblichen
Reinigungsmitteln sdubern.

PROTENO GmbH PROTENO GmbH Kaphingst Online GmbH
Niederwettersche StralRe 1 Taborstr. 44 Bischmattstrasse 11a
35094 Lahntal 1020 Wien 2544 Bettlach

Telefon: 06423 544 44-0 Telefon: 0121 25 996 Telefon: 032 372 75 50

E-Mail: support@proteno.de E-Mail: support@proteno.at E-Mail: support@kaphingst-online.ch



Montagehandleiding I'EhaShOp

REHASHOP

Massief rubberen hellingbaan Gecko W
Hartelijk dank voor uw vertrouwen in onze producten. 2

Lees de volgende informatie en adviezen nauwkeurig door voordat u uw nieuwe REHASHOP

massief rubberen hellingbaan Gecko gebruikt.

Neem bij vragen contact op met onze klantenservice. U kunt de medewerkers
in Nederland bereiken op 043 7 999 010.

We wensen u veel succes met uw nieuwe product!

Uw Rehashop team

U kunt uw massief rubberen oprijplaat Gecko eenvoudig op de
ﬂ juiste lengte knippen met behulp van een liniaal en een snijmes
of schaar.

Opmerkingen:

. De leveringsomvang omvat de REHASHOP massief rubberen hellingbaan Gecko evenals
dubbelzijdige tape.

. De REHASHOP rubberen hellingbaan Gecko is zowel geschikt voor binnens- als buitenshuis.
Met name buitenshuis kunnen door weersomstandigheden na verloop van tijd slijtagever-
schijnselen optreden.

. Gebruik de meegeleverde tape binnenshuis. Het is vooral voor gladde oppervlakken, zoals
parket of linoleum, geschikt.

. De hellingbaan heeft een geribbelde onderzijde, zodat deze op ruwe opperviakken zelfs
zonder tape blijft plakken.

+  Vervang de massief rubberen hellingbaan als de aansprakelijkheid is vervallen.

+  Gebruik: meet de deurbreedte op voordat u uw nieuwe hellingbaan gebruikt. Met behulp
van een liniaal en een mes, kunt u gemakkelijk de juiste lengte afsnijden.

+  Waarschuwing: let altijd goed op met het gebruik van puntige voorwerpen, zoals scharen en
messen.

. Reiniging: De REHASHOP massief rubberen hellingbaan Gecko kan met reguliere schoon-
maakmiddelen gereinigd worden.

Verpleeg-shop.nl
Stationsplein 8k

6221 BT Maastricht Nederland
Telefoon: +31 437999 010
Fax:+3143 7999 333



Instruction Manual I'EhaShOp

REHASHOP

solid rubber threshold ramp Gecko W
Thank you very much for your confidence in our products. 2

Please read the following information and instructions carefully before using your new

REHASHOP solid rubber threshold ramp Gecko.

If you have any questions, please contact our customer service team. You can reach them
free of charge at the number 0800 888 90 80.

We wish you all the best with your new product!

Your rehashop team

You can easily cut your solid rubber threshold ramp Gecko to the
ﬂ right length using a ruler and a cutter knife or scissors.

Information:

* Included in delivery are the REHASHOP solid rubber threshold ramp Gecko and double-
sided adhesive tape.

+  The REHASHOP solid rubber threshold ramp Gecko is suitable for indoor and outdoor
usage. Outdoor weather conditions can cause wear over time.

. Use the supplied adhesive tape in the interior. It is particularly suitable for smooth surfaces,
such as parquet or linoleum.

+  Theramp has a ribbed underside. It adheres to rough surfaces even without adhesive tape.

. Please replace the solid rubber threshold ramp if the adhesion is no longer ensured.

. Usage: Measure the door width before using your new ramp. With the help of a ruler and a
knife, you can easily cut the appropriate length. Caution: Always be careful when handling
sharp objects, such as scissors and knives.

. Cleaning: The REHASHOP solid rubber threshold ramp Gecko can be cleaned with common
household cleaning agents.

PROTENO GmbH PROTENO GmbH Kaphingst Online GmbH
Niederwettersche Stral3e 1 Taborstr. 44 Bischmattstrasse 11a
35094 Lahntal | Germany 1020 Wien | Austria 2544 Bettlach | Switzerland
Phone: +49 (0) 6423 544 44-0 Phone: +43 (0) 121 25 996 Phone: +41 (0) 32 372 75 50

Mail: support@proteno.de Mail: support@proteno.at E-Mail: support@kaphingst-online.ch



Instruction I'EhaShOp

REHASHOP rampe en caoutchouc

résistante Gecko W
Merci beaucoup pour la confiance que vous nous accordez. 2

Veuillez lire les informations et instructions suivantes avant d‘utiliser votre nouvelle rampe en
caoutchouc résistante Gecko de chez REHASHOP.

Si vous avez des questions, veuillez contacter nos services clientéle. Vous pouvez nous joindre
sur les lignes d‘assistance gratuite suivante:

Pour I'Allemagne au numéro 0800 888 90 80

Pour l'Autriche au numéro 01 212 62 84

Pour la Suisse au numéro 0800 88 99 12

Pour la France au numéro 02 77 41 20 96

Nous vous souhaitons beaucoup de succes avec votre nouveau produit !

Votre équipe Rehashop

You can easily cut your solid rubber threshold ramp Gecko to the
ﬁ right length using a ruler and a cutter knife or scissors.

Informations:

. La livraison comprend la rampe en caoutchouc résistante ainsi que du ruban adhésif double
face.

. La rampe en caoutchouc Gecko de REHASHOP est adaptée pour lintérieur ou I'extérieur.
Dans la zone extérieure, il peut y avoir des signes d‘usure au fil du temps en raison des
conditions météorologiques.

. Utilisez le ruban adhésif fourni pour I'intérieur, en particulier pour les surfaces lisses comme
le parquet ou le linoléum.

. La rampe a une face inférieure striée de sorte qu'elle adhére aux surfaces rugueuses méme
sans ruban adhésif.

«  Veuillez remplacer la rampe en caoutchouc si I'adhérence n‘est plus assurée.

«  Utilisation : mesurez la largeur de la porte avant d'utiliser votre nouvelle rampe. Aide-vous
d‘une régle et d'un couteau, ainsi vous pourrez facilement la couper a la bonne longueur.
Attention : soyez prudent lorsque vous manipulez des objets tranchants tels que des cise-
aux ou des couteaux.

. Le nettoyage : La rampe en caoutchouc Gecko de chez REHASHOP peut étre nettoyé avec
des produits d'entretien ménager courants.

PROTENO GmbH PROTENO GmbH Kaphingst Online GmbH
Niederwettersche StrafRe 1 Taborstr. 44 Bischmattstrasse 11a
DE-35094 Lahntal AT-1020 Wien CH-2544 Bettlach

Courriel: support@proteno.de  Courriel: support@proteno.at Courriel: support@kaphingst-online.ch



